
t-čen kot nobeden vaščan, kar jih pomnijo moji naj
>>taiejši rojaki. 

Zanimal me je kot radovedneža ta »prišverea
ni" zakramentalni obliv Otepovega Lojza, poizvedel 
sem o njem prav pri vrelcu istinitosti in bom sporo
čil o njem, ako ne bom romal radi tega opisa zopet 
na zatožno klop mariborske porote. Pa, ker se nisem 
bal svojčas za lastno življenje, se ne strašim tudi ne 
mariborske porote, radi te samolastno hvalisane ne
ustiašljivosti bom zaupal za letošnji Božič javnosti 
dogodek: Kako je bil krščen še današnji nepridiprav 
in bognasvaruj — komunist Otepov Lojz? 

PastirovaJ je rojstno mi župnijo sv. Miklavža 
na Polju skozi dolgo vrsto let gospod župnik nezab
no dobrega in za nas vse Poljance do smrti trajnega 
spomina. Ni bila lahka ta dušebrižna služba, ako si 
pokličemo v spomin, da je naganjal rajni gospod na 
dušni pašnik rojake iz Sedlarjevega, ki so še danes 
veliko bolj kozlovsko upornega duha, nego pa poslu
šno ubogljive ovčice, ako hočemo označiti razmerje 
med župnikom ter župljani prav tako, kakor ga sli
ka katekizem. Vendar rajni gospod župnik je oprav
ljal svojo čredo vernikov na občno zadovoljnost vseh 
faranov, le za nezakonske matere je bil prava šiba 
božja. 

Na vsak načini pač moram zavarovati rajnega 
gospoda, da ga ne bodo obsodili bralci na napačno, 
takezvano starokopitno plat. 

Rajni naš župnik je preganjal in korobačH 
vsak grešni izrastek na deblu te popačene naravo 
svojib vernikov, a najbolj ga je vzbodel v srce prav 
\sem očitni znak preskoka božje postave — nezakon
ska materinstvo. Ker pa ni dobil pred svoj pastirski 
pogled grešnice same, je izlival ploho svoje opravi
čene jeze nad botrami in babicami, ki so prišle na 
krst z otroci iz nezakonskih zvez. 

Pa mi boste obsojali rajnega gospoda, češ — 
staro, jezljivo vreteno je bil, ker je korobačil nedolž
ne in prve dobrotnike pomilovanja vrednega neza
konskega črviča. Pred to vprašanje se je gotovo po
stavljal rajni župnik in vztrajal dolgo vrsto let pri 
svoem strogem nastopu napram botri ter babici ne
zakonskega otroka zgolj iz dejstva, ker je poznal je
zičnost ženskega spola in bil uverjen: Ako napolnim: 
ušesa botri in babici, bodo ženščine grešni materi ve
like več nadopovedale nego bi jej jaz, ako bi mi pri
šla pred oči in pod jezik. Ali je obrodil oster nastop 
rajnega gospoda napram grehu prešestva v pohujša
nju precej dostopni obsotelski dolini kak poboljšljiv 
uspeh, ne moremo reči, pač pa je dosegel gospod to
liko, da se ni dala na krst z nezakoncem prav nobe
na kmetica iz naše fare. 

Me bo pa zadel že zopet očitek: otrok pa mora 
vendar imeti po cerkveni postavi botra, če tudi je za
gledal luč tega grešnega sveta po lastni nedolžno
sti, a iz grešne — nezakonske zveze! 

Tudi naši nezakonski otroci so imeli botre, pa 
samo na papirju v krstnih bukvah, pri podelitvi za
kramenta sv. krsta pa jim je bila botra in babica — 
neut>iraš!,iva Tepinova Neža, ki nas je znosila vse 
zakonske, in nezakonske Poljance že danes moške sta
rosti pred krstni kamen in pod noge farnemu patro
nu sv. Miklavžu. 

Potrpežljivi čitatelji teh božičnih vrst mi bodo 
že malo oprostili, ako prekinem za nekaj stavkov O
tepov krst in posežem nazaj po stari Tepinki, ki jo 
pravzrok Lojzetove še danes sajaste duše ter surove 
nravi, ker je ravno ona zakrivila nepravilnost, do 
ne rečem očitno goljufijo z njegovim krstom. 

O stari Tepinki se je in se bo govorilo po na
ši iari veliko slabega in dobrega. Pustimo slabe žen
ske kvante na stran. Bil bi pač nehvaležnež, ako bi 
vlačil po časopisju osebo, ki je ponudila mojemu no
vorojenemu telesu prvič v življenju zdravilno moč to
ple vode. Tepinka je pač še danes ženšče, ki se za
veda ženskoobrambne moči jezičnega vretena, ki T 
jezi ne zastane pred nikomur, niti pred Častitljivo o* 
seno domačega g. fajmoštra ne! Tako vam je bila tu
di svojčas Tepinka edina junaška Poljanka, katve 
ni preplašila izpred domačega krstnega kamna vsa 
jezična toča, ki je padala iz hudournika rajnega na
šega gospoda, kadar je stopila pred njega z n3,:a
koncem v naroč'u. Gospod župnik je sioer rohnel nad 
Nežo liki bobneči to; ovski ogenj na fronti, a tablo 
je molčalo, ker je stalo z obema petama na hv da 
vrednem stališču: Zmerjaj in se huduj, kolikor ti je 
arago, saj si dušni gospod cele fare, samo da me Hi 
ne lopneš preko pleč. Tepinki je bil torej glasni po
uk o zlorabi zakona nekaj tako bolj vsakdanjega, kar 
pa ni štela Neža v zlo gospodu, ampak v navado 
/cer sta bila sicer z župnikom prijatelja pri drugih 
kr^čencih iz zakonskih zvez. 

Nikakor pa ne smem prezreti ali celo pozabiti 
za našo storijo omenka vrednega dejstva, da je k r š 
čeval naš rajni gospod župnik vse nezakonce na ime
na dnevnih svetnikov in svetnic, pa najsi so donela 
še tako latinski nerazumljivo za kmet:škopoljanska 
ušeta, kakor: Klet, Marcel, Patricij, Vital, Klara in 
Brigita itd. KoneČno ra ravtiokar omen!enega posto
panja našemu gosnodu glede darežljivosti z nena
vadno svetniškimi imeni ne smemo šteti v zlo. Rajni 
župnik :e hotel pač potom nezakoncev prinomoči do 
zeme! skih častilcev za naša slovenska ušesa bolj ču
dno doneči svetnikov, ki so pa bili in ostanejo veli
ki pred Botrom ter svetom. Naše nezakonske faranke 
so se pa vendar le hudovale nad tem postopanjem 

EFanuš Goleč: 

Pravo skvarjeno seme vsestranske hudobije in 
atobe je še danes ta nebodigatreba Otepov Lojz. 

Ako stikajo žandarji po naši vasi, rekajo lju
i jo: So že prišli zopet po Otepovega Lojza. 

Pa čisto res, če si spira kak vaški fantin svojo 
krvavo glavo pri studencu, mu je odprl gotovo pre
napete fantovske žile Otepov pretepač Lojz, ki je 
strah vseh nočnih potepuhov, pretepačev, ponočnja 
kov in voglarjev precej daleč na okrog. Da nastav 
tja 0167 ponočno zahrbtne zanjke klatovitežki fantov
ski mladeži, bi mu ne porival tega nikdo od starej 
.fcih in pametnejših v greh. Ker pa poseda poleg pre
topaštva še čisto napačne pome o svoji in tuji last
nini, zaklepajo vaščani pred njim kašče, shrambe , 
kurnike in drugo premično imetje ter ropotijo. Za 0
tepom kažejo vsi s prstom in vsak iz naše vasi je u
serjen: Otepov Lojz je tat, dasi mu ne upa te žaljiv
ke zabrusiti očitno v obraz niti najsrditejša.jezičnica 
JOrŠti iz; oi grabe za meljem. Otep jo bil in je menda 
ie one vrste uzmovič, ki stegire svoje tatinske prste 
po »met;u sovaščanov tako pretkano in previdno, da 
ostane vedno osumleneo vsake vaške kraje, a nikdar 
Hovižan in s ričan tat. kakor mi ga je označila več
krat sama Urša izpod grabe za meljem. 

Destvo je, da ni bil, kolikor je meni znano, 0
tap za nobeno pošteno lahko ali težko deto, amnak 
kvečjemu se je udinjal kakemu šveroarju iz Sedlar

M£aUoje MM kraten Otepa v Mjojst 
jevega kot gonjač za Štajersko prepovedanih hrvaš
kih svinj, govedi ali konj. Kratko in malo, Otepa se 
ie ogibala naša sicer poštena vas in je bilo vse ■ve
selo, če so tirali orožniki dolgopetega potepa Lojza v 
zapor kašo pihat. 

Prav oddahnila se je cela vas, Urša izpod gra
be za meljem je dala celo za eno sv. mašo na dober 
namen, ko je moral Otepov Lo;z koi pri izbruhu voj
ne k vojakom. .Vsak mu je želel sam pri sebi, ko je 
odhajal: Da bi te le ne bilo nkoli več nazaj, ti ne
dobiosforno in skvarjeno človeško seme. 

Otepa je torej pospremila na rusko bojne pol 
jane občna želja smrti. Pa menda ravno te smrtne 
žel,e na kožo in življenje osovraženega Otepa so bi
le oni angel varuh, ki je čuval f^oza na ho.iš^ih *.a
ko skrbno, da se mu ni skrivil niti las, Kaj šele ta
tinski prsti ali razbojniška roka. Kakor Je odšel, ta
ko se je vrnil Otepov Lo:z iz vojne še bolj krepko 
dolgih pet, nepoškodovanega telesa; pač pa še malo 
bol' sajaste duše, kot jo je odnesel iz vasi v rajno 
cesarsko službo. Celo Urša izpod grabe za meljem ie 
bila sedaj uverjena, da je bila n:ena maša na dober 
namen zaman in Otep ostane potep, ne ridi^rav, va
ški tat — in sedai komunist, ker je bil krščen n<i 
gol nfiv način. L:udie iz moe vosi so uvnreni ter 
preričani r Otem se ni in se no bo zcrodilo do na 
lavne smrti nič življensko pohabnega, ker je bii kr



vajnegn, sicor v očeh vsoh faranov blagega gospoda, 
ki je nekako šibal greh staršev na otrocih, ker so se 
ga ogibato matere in botre nezakonskih otrok Sicer 
smo Poljanci še precej ubogali svojega dušobrižnika 
tako bolj v naglavnih stvareh ter verskih zadevah, 
a da je kdo potom zakramenta sv. krsta Vital, Bri
gita itd., ni znal nobeden naših nezakoncev do vsto
pa v šolo,' kjer sta mu zabila v uho njegovo pravo 
krsin« ime še le šolnik ter fajmošter, ker mati je do
ma tudi Vitala klicala za Jožeta in Brigito za Mico, 
ali Trezc. 

Tako je pač bilo pri nas v moji rojstni fari sv. 
Miklavža na Polju pod župnikovanjem rajnega gos
poda, dokler ni prevrnila prav sama Tepinka trdo
vratno trdnih načel g. župnika glede krstnega posto
panja pri nezakoncih z goljufivim krstom še danda
našnjega potepa Otepovega Lojza. 

Tepinova teta Neža ni ostala zimska samica, 
kakor marsikatera druga od babiške meštrije, am
pak vleče še danes po prestani vojni' na dvovpraž 
nem življenskem jarmu s svojim zakonskim možem, 
katerega natančneji opis pa nima nobenega pomena 
za otorijo o malo nenavadnem krstu Otepom ega Loj 
/a. Tepinka je.pač vzela v roko oporo zakonsko pa
lice bolj v žensko jesenskih letih, radi tega jej tudi 
Bog ni naklonil ženskega blagoslova — materinstva. 
Da bi pa dokazala Neža pred celo domačo faro, da 
razume tudi izpolnjevanje težkega poklica kmetske 
matere, je vzela k sebi pod materino oskrbo kot . re
jenko Planterjevo Zofko, kateri je zatisnila za večno 
prava mati oči kmalu potem, ko je podarila svetu in 
osobito naši fari kočarsko revico Zefko. Tepinova te
ta je vzela k sebi revle in sklenila, da ga odgoji za 
Boga in svojo enkrat na starost prav potrebno člo
veške podporo. Na očitno in javno pohvalo gospoda 
rajnega župnika in vseh naših faranov je postala 
Tepinka krušna mati Planterjeve osirotele Zefke. 

Izvzemši samega sv. Jožefa imata malokateri 
krušni oče ali mati srečo z rejenci ter še manj pa z 
rejenkami. Bridko preizkušnjo pravkar zapisanega 
stavka je okusila tudi naša krušna mati Tepinova te
ta I\eža Tepinka je bila nad vse dobra pomoč pre
mnogim materam pri rojstvu otrok, sama pa slaba 
krušna mati glede odgoje rejenke Zefke, saj tako pri
povedujejo pri nas okrog po fari. Tetka Neža se še 
danes ne zaveda greha o zanemarjenju materinskih 
dolžnosti napram neposlušnici Zefki, ampak si lajša 
vest, da je bila vsa življenska grešnost njeni nego
,\anki že v krvi takoj pri rojstvu in je ta njena po
pačena kri v poznejšem življenju brlizgala čez plot 
božjih in človeških postav kljub skrbno dobri in ma
terinsko vestni odgoji od njene — Tepinkine strani. 
fT oliko že lahko povem, da Zofka Neži ni bila nikdar 
j starostno pomoč ter podporo, ampak le v bridko 
pokoro. 

Kakor hitro je pognalo Tepinkini rejenki dek  j 
liško perje, je zapustila krušni dom in domačo faro 
sv Miklavža ter stopila v mestno službo. Brez ma
terinskega nadzorstva, če tudi je samo krušno, kot 
je bilo Tepinkino, je Zefle kmalu zabredlo na ona o1 

polzka pota tega trnjevega življenja, katera so bila , 
vedno usodepolna za vsako dekle, ki se klati po me j 
sinih službah. 

Ni trpelo baš dolgo in že je krščeval naš rajni j 
gospod župnik med očesnim bliskom in jezičnim gro j 
mom nezakonskega Tita Tepinkine rejenke, že spri
jeno Zefke. 

Za Titom si je prislužila Zofka še Ceferina in 
Tepinova krušna mati je imela v svoji dobrolljivosti 
mesto starostne opore od strani Zefke kar dve mla 
doslni pokori v dveh srajčnikih ter kričačih: Titu in 
Ce;erinu. 

Predno pa je postala Tepinka v četrtič staro
stna krušna mati, pa je ugladila Zefka grešne kolo
voze svo:ega grabastega življenja v toliko, da je sto
pila v zakonsko zavezo z očetom svojih otrok Otepo
i cm Lozom, ki je zapustil z zakonsko polovico Ze?.ko 
mestu in se naselil kot čevljar v bajti Tepinove tet
ke, katero so pregradili na dvoje za stara dva Tepi
na m mlade Otepe. Na ta način se je vsilil mestno ' 
skvareni Otepov rod v našo sicer precej dobro faro 
sv, Miklavža na Polju. 

V na dvoje pregrajeni Tepinovi bajti je zasve
tda luč tega sveta zakonsko rojenemu Otepu, katere
mu so odločili v rojstni kočuri očetovo ime Lojz. Koj 
po ro stvu zakonskega Otepa je tekala stara Tepin
fca krog po fari in prosila botra otroku svoje rejenke 
Zeiite. Priberačila je otročaju botra, a samo za pa
pir krstnih bukev, ker pred farni krstni kamen v o
česu blisk in jezični grom g. župnika se pač ni dal 
nobeden Poljanec, četudi je tako proseče moledovala 
pri skoro vseh faranih dobrosrčna Tepinova tetka. 
Tepinki tudi tokrat ni preostajalo drugega, nego pa
pirni bofer, otroka v naročje, pot pod noge in njeno 
žeiioko junaštvo v blisku ter gromu g. fajmoštra. A 
vendar, naša Tepinka je stopala proti fari s še ne
krščenim mladim Otepom malo bolj samozavestno kot 
I Titom in Cererinom, ki sta b la kot nezakoncaotro j 
Ira jeze za že rabiega našega gospoda. TephVcbi« s? ', 
mo^avost in tolažba zakonskega rostva Ote ovega o ; 
Iroeoja sta se pa izkazali pred obličjem g. fajmoštra 
ko' ničevi in prazna pena brž ko je zagledal gos od 
tolo Nežo samo z otrokom brez boterske zaščite. Ne
ža ie sicer zavrtela jezik na obrambno plat svo"e o
seb« in frisM s povesPo o božje in človeško pravo 
Biočncm zakonsVem rojstvu najmla;šega Otona, a go
spod je jezno ter neverjetno zablisnil s svojim pa t 

otirskim očesom, Neža je morala posluhniti že dva
krat slišani grom o njenih grešno zanemarjenih dol
žnostih kol krušna mati dokaj izprijene in le bolj na
sil.nm potom sedaj zakonsko poročene Zefke. Po raz
blinu župnikove gromovne razlage o pravi materin 
ski vzgoji otrok, če tudi so samo rejenci, je gospod 

; pobrskal po koledarju in odpravil Tepinko kar na
prej pred krstni kamen, kjer naj počaka na krst. 

Na poti cd farovža pred farni krstni kamen je 
l zavrela v stari Tepinki vsa njena s silo že dolgo let 
f potlačena nevolja, ki je v njej rodila odločni sklep: 
\ Ce ludi si dušni gospod cele naše fare, a tokrat mi 
;' ne boš vsilil otroku dnevnega in celi fari nepoznate
| ga svetnika! 

Gospod župnik je pristopioal jezno v cerkev, da 
j .nu je na daleč slišno odmevalo izpod od jeze ugretih 
i peia Začel se je obred zakramenta sv. krsta, kakor 
I ga predpisuje cerkvena postava z vso resnostjo in do
I slojnostjo. Tepinka je kot botra in babica odgovarja
J ta n? vsa obredna vprašanja pokorno in vdano kot 
? bi ne prekuha vala prav nobene nevolje ali jeze na 
l srditega g. fajmoštra. 

S krstnim obredom je že šlo proti koncu. Tik 
\ pred zakramentalnim oblivom je zasadil rajni gospod 
| župnik še enkrat svoj dušepastirski pogled v Nežo, 
\ kateri je vekal v naročju mladi Otepek, in jo vpra
r šal pa predpisu obredne knjige: 

»Peregrin, hočeš biti krščen?" 
V Tepinki, ki je držala pazno uprti pogled v 

' duhovna, se je nekaj zganilo, da jo je streslo po ce
( lem telesu, z nogo je tlesnila ob cerkveni tlak, oko 
! jej je zabliskalo po lisičje in prvič se je uprlo bable 
! z vso odločnostjo domačemu gospodu župniku s trdo
! vratno izjavo: 

»Lojz bo in ne po Vaše!" 
Župnik je nagubančil čelo v jeznih brazdah" in 

! vprašal drugič z gromočim glasom: 
»Peregrin, hočeš biti krščen?" 
Tepinka je zacapetnila z obema nogama, obdr

| zala Otepka samo na levici, z desnico zamahnila od
I ločile in se postavila gospodu po robu s ponovnim si
i kajočim: 

»Lojz mora biti, saj je zakonski!" 
G. Župnik je že prijel za vrček s krstno vodo, 

j in vprašal v tretje: 
»Peregrin, hočeš biti krščen?1* 
Sedaj pa so je zgodilo v farni cerkvi sv. Mik

lavža nekaj, kar se ni doslej in se menda tudi ne bo. 
Tepinka je z vso naglico pokrila za krst odkritega 

I otroka, se zavrtela na peti in hajdi proti vrvrn med 
! zatrdilom: 

»Ce ne bo Lojz, pa ne bo Peregrin in ne kaj 
| drugega, ampak rajši nič!" 

Babura je jezno zaloputnila cerkvena vrata in 
i odbrzela tako srditih korakov, da se jej je kadilo iz
I pod zapetkov, ko je hitela od farne cerkve proti na 
| dvo.se predelani bajti. 

Gospod župnik pa je ostal nekaj trenutkov kot 
f pribit pri krstnem kamnu, niti verjeti ni mogel, da 
l se mu je uprlo starikavo bable in odneslo otroka iz 

cerkve brez zakramenta sv. krsta. Ko pa Tepinove 
j tetke le ni bilo nazaj, je uvidel tudi gospod župnik, 
j da je Nežin upor de stvo in da se babnra ms MO 'O 
{ vrnila v svoji srboritosti. Gospod fajmošter se ni niti 
! razburil toliko, kakor je bilo pričakovati pri tako dr
i znem ženskem uporu, kajti tolažila ga je zavest: S 
j Tepinko se bova še že srečala pred krstnim kame 

nom, kajti otrok mora b*iti krščen, ker to zahtevata 
cerkvena in svetna oblast. 

Tepinka je dospela v svojo bajto z nekrščenim 
Otepkom, položila nedolžnega pogančka na svojo po
stbij, jeza in zakrknjena trdovratnost ste jej spuhteli 
že na povratku, stožilo se jej je na stara leta prav 
do debelih solz, ki so jej drčale po starikavo velem 
licu in kapljale v krilo. Cmerigala se je Tenui »va 
te ' a , a ne s kesanja, ampak ker'ni znala izhoda iz 
z. • onetne zadeve o Otepovem pagančku, katerega bo 
začela vlačiti preko grebena zob cela fara že koj v 
najnežnejši nedolžnosti. Neža je zavrla po temelj.tem 
toku solz zatvornico ženske samoohrane, se useknila 
na dolgo in na vsako nosnico posebej, si podprla gla
vo v zamišljenosti: ukane in prevare so jej začele te
kati po njeni lisičji glavi. 

Nekaj je pogruntala Tepinka, ker se je po te
meljitem provdarku nasmehnila in menila sama pri 
sebi: Ne boš nam vsilil onega Peregrina, ampak — 
Lojz bo, če tudi si ti dušni gospod cele fare in jaz 
samo bajtarska Tepinka. 

Nekak izraz notranjega zadovolja se je razlil 
po Nežinem objokanem obrazu, ni se vrnila proti va
ški cerkvi, ampak v drugi predelek svoje bajte, kjer 
ste imeli dolgo posvetovanje z materjo malega pa
gaačka — Otepovo ZeHco. 

Zaključek Otepkovega izjalovljenega krsta je 
b.I pač ta, da so molčali o celi zadevi g. župnik, 0
te, ovi in Tepinovi. 

Rajni duhovni gospod naše fare je čakal od 
dne do dne na Tepinko, da bi se znesel nad njo in 
jej usilil Peregrina, a njegovo čakanje je bilo zaman. 
P:6tekli so celi tedni, Tepinke ni bilo pred krstni ka
men in naj si je pobrskaval gospod župnik po v.<e!i 
kotih svoje duhovniške glave: Kaj bo neki z Olopo
v:m pagančkom, ker ga ni in ni pod zakramentui 
obliv? 

Večtedensko paganstvo mladega Otepa 'e l>da 
gotovo velevažna in oricrinalna zadeva za celo našo 
župni:o, a je ostala prikrita javnosti nekaj tednov 
vsied skrbne molčečnosti obeli pri podaljševanju pa
gaastva prizadetih in zavozljanih strank, 

i—. — —« 

Dobre tri tedne po pobegu tete Neže izpred Jar
nega krstnega kamna s pagančkom Otepom se le vo
di? v Tepinovi sosedščini gruntarju Farcnika sedmo
rcitnček. Kdo drugi nego naša Neža ga je p«va do
bila v naročje in se mu nasmehnila praznine resi>
lo, ko mu je ugotovila Adamovo pokolenje. Imovito 
gruntarski Farčnikovi so naprosili ugledno že hišno 

\ bCiro, ki je prikinila na Nežin nasvet, češ, sedmo.'*
jeni Farčnik bo tudi zadnji iz tega že itak blagoslov
ljenega zakona, radi tega bi naj bil krščen za Lojze

\ ka, katerega še nimajo v družini. 
Lojzek bo, so se zedinili pri Farčnikovih, ki s 

j tem sklepom sta se podali botra in teta Neža k favi 
\ na krst. Pot ju je peljal mimo Tepinkine bajte, kjer 
• je začel otrok vekati, da je bilo joj. 

»Čakaj, botra", je menila Neža,, „bom stopila v 
,' bajto, otroka previla in potem pa do fare." 

Botra je seve radevoljno potrpela pred sajasto 
i kočuro, v kateri je previjala Tepinka kričača precej 

dolgo. Ko sta pa stopali ena za drugo proti sv. Mi
kiavžu, dobro zakriti otrok res ni več vekal, ker je 

\ bil na sveže previt. 
Gospod župnik je sprejel imovito ugledno f&v-

: manco botro s podajo roke. Pri pogledu na Tepinka 
i je sicer malo gubančil čelo, a rekel ni nič drugega, 
j nogo povprašal po imenu novorojenčka in že so šli 
l v cerkev, da se izvrši krstni obred. Pred krstnim 
| kamnom je šlo vse v redu, mirno in resno dostojan
; stveno do župnikovega obrednega vprašanja N 

»Lojz, hočeš biti krščen?" 
Botra je odgovorila: 
»Da!« 
Zraven stoječa Neža pa je pristavila na pol sfi

; šno: »Saj je naš." 
Župnik jo ošvignil predrzno klepetuljo s strogo 

■ karajočim pogledom in ponovil v drugič predpisano 
; vprašanje po želji krsta. Botra je gospodu seve pri
jj trdila, a oglasila se je zopet babica s svojo čudno 
i pnpombo: 
. ' »Saj je naš!" 

Gospod krstitelj je bil uverjen, da je cvekavso 
f bable preveč polucknilo iz kozarca, kot je to navada 
| ob priliki krsta, in se ni niti zmenil za tretjo Tepin
j kino opazko: 

»Saj je naš!" 
Krščen je bil Lojzek in po kratki molitvi pod 

j nogami sv. Miklavža ste šle botra in babica v farovS 
I na zapisovanje. 

Gospod župnik je ponudil botri stol, Tepinka jo 
pa stala z otrokom v babiški ponižnosti pri vratih« 

i Župnik je odprl krstne bukve, namočil pero in ga na
i stavil na papir s: 

»Kedaj ste ga pa dobili?" 
Tepinka je vzdihnila na dolgo, mravljinci stra

; hu so jej zagomazeli po hrbtu, hlastnila je z jezikom 
■ po zraku, a ni odgovorila na gospodovo vprašanje* 
; li nekake trenutne omotice je streznila Nežo botra z 

žensko milim: 
»No. no, Neža, povej no gospodu, kedaj ravno 

se je rodil!" 
Duhovni gospod je že potresaval v nevolji pe

ro, ko je Tepinka izbrcala svoj v cerkvi trikrat po
novljeni : 

i »Saj je naš." 
»Kaj naš, baba neumna, povej, kedaj je bil ro* 

jen?" 
»Saj veve'o, gospod", je jecljalo bable v tre«« 

peiu, »pred dodobrimi tretremi tetedni je — je pri
šel, na — na svet naš Lo — lojzek." 

»Kak vaš Lo — lo:zek", je že rohnel gospodin, 
saj ti vendar nisi Farčnica, ampak Tepinka." 

Kaj si je hotelo ubogo ženšče, zbralo je Še vso 
od strahu preostalo duševno in telesno moč, poloblo 
oiioka na mizo pred krstne bukve in razodelo odkri
to, da danes ni bd krščen Farčnikov Lojz, ampak! 
Otepov že tritedenski paganček. Farčnikov pagan pa; 
počiva v Tepinovi bajti in čaka, če gospod zapoveio, 
na samega sv. Peregrina. 

To se je zgodilo v župnišču sv. Miklavža naj 
Pilju na dan, ko je dnbil po treh tednih krstno ime 
sv. Alozija Otepov tretjerojenec. 

Prizor pa, ki se je doigral med že rajnim faj
! moštrom in Tepinovo tetko po tej izpovedi, je uprav; 
• nepopisljiv in si ga lahko predoči vsak čitatelj ; teh! 
■ vrst v svoji zdravi domišljiji. 

Toliko je gotova resnica, da je bil vpisan mla
di Otep v krstne bukve kot Lojz in ne kot posili Pe
regrin in da je gos od župnik krščeval še isti da« 
Farčnikovega Lo zeka brez častne straže s svetimi 
re."mi golju ive Te. inke, ki je ostala v nemilosti pri 
domačem dušnem pastirju, dokler se ta ni preselil 
pred njo na kraj, kjer gleda že danes sv. Peregrina 
in sv. Alojzija. 

Tepinkina frolufiia s prvim sv. zakramentom jo 
žela ostro obsodbo od strani župnika in poštenih za
koiiskih Poljancev: trajno priznanje ter pohvalo pa 
od vseh boter in mater za Otepovem Lo'zom pri sv. 
Miklavžu na Polju krščenih nezakoncev, katerim raj
ni gospod župnik ni več do svoje smrti vsiljeval tuje 
latinskih svetnikov in jim ni podil izpred krstnega' 
kamna prvih dušnih dohrotnikovbo'rov. Tepinkina 
krstna goljufiia pa se :o bridko maščevala še po dan
današnjem mnenn vsoh poljskih faranov na Otepo
vem LO'ZU, kateromu bi bilo veliko bolj pristo;alo v
siljeno ime Pere<irjn. nego pa vtihotapljeni sveteo —• 
nedolžni sv. AIOZM. 

Tepinkino tihotapstvo z Otepov'm krstom 1imc 
za potepa in nehndiimlreba na svetu Lo!za to dobro, 
da zvračajo Pol nnoi in Sedlarci vso Otepovo brezr 
delnost, razbofrtiftfvo in pritajeno tatvino, ali, da po
vemo z modernim izrazom: njegov povojni komuni* 
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som, M toliko na njegovo osobno krivdo in dušno hu
dobijo, ampak na goljufijo z njegovim krstom, ki je 
L*9dila itn bo spremljala do smrti Otepov komunizem. 

Otepov Lojz je danes komunist v rojstni fari, 
#er je Tepinka prekanila rajnega dobrega našega 
gospoda in prišvercala krst in pošteno svetniško hne 
sv. Alojzija Otepu, ki bi naj bil Peregrin, ker je •
i^adljivo komunistični potep še danes po prestani 

vojni, tako govori staro in mlado po fari sv. Miklav
ža na Polju, 

Te vrste, pa sem zaupal javnosti za Božič po 
končanih volitvah radi toga, da bo znala, da Ob^o 
te.čani nismo samo posebneži pri volitvah in v poli
tiki, ampak že koj pri prvem zakramentu sv. krsta. 


